

旅游  
景区

# 要向残疾人免费敞开

市旅游局：我市旅游景区必须严格执行

□晚报记者 张燕

**本报讯** 残疾人持残疾人证进入旅游景区免收门票，这是《河南省实施<中华人民共和国残疾人保障法>办法》（以下简称《办法》）中的明确规定。昨日，记者从市旅游局获悉，市旅

9月27日至10月6日

**我市两列始发列车卧铺车票所剩无几**

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 9月27日至10月6日，我市两列始发列车卧铺车票快卖完了。这是记者昨日从周口火车站获悉的。

记者了解到，截至9月25日上午10时，周口发往广州的K1006次列车9月27日至10月6日的硬卧车票已售完，软卧车票仅剩11张，其中10月6日的所有车票包括无座票全部售完；周口发往北京的K402次列车9月27日至10月6日的卧铺车票已售完，还剩少量硬座车票，9月29日和10月6日这两天，所有车票包括无座票全部售完。

10月份要去北京的市民注意了，周口火车站9月30日至10月30日每天将加售66张硬卧车票，不过这些车票要到周口火车站售票窗口购买。记者了解到，根据武汉铁路局最新调度命令，10月1日至10月31日，周口发往北京的K402次列车每天加挂一节卧铺车厢，每天增加66张硬卧车票，周口火车站售票窗口提前一天出售这些车票。

线索提供 魏建华

游局已根据《办法》向全市各县市区旅游局、旅游景区下发了通知，要求各旅游景区必须严格执行。

据了解，《办法》新增了很多对残疾人的优惠措施，其中第三十六条明确规定：残疾人持残疾人证进入旅游景区旅游的免收门票，视力、智力残

疾人和一级二级肢体残疾人的一名陪护人员免收门票。

市旅游局行业管理科科长石鑫介绍，《办法》中所说的旅游景区一般是指A级景区。目前，周口拥有国家A级景区20个，其中国家4A级景区2个、3A级景区4个、2A级景

区14个。

石鑫提醒，持残疾人证的残疾人进入我市A级景区，景区如果不免门票，那么残疾人便可拨打周口旅游质量监督管理所电话0394-8227091进行投诉。

这辆车停在这里很久了



昨日，记者在周口市区黄河中路北侧的非机动车道上看到，一辆红色吉利轿车逆向停放，车身上落满树叶和灰尘。附近居民称，这辆车已停在这里很久了，影响行人通行。

晚报记者 朱海龙 摄

团圆的日子，别忘了没家的老人和孩子

**中秋节前夕，巾帼志愿者福利院里献爱心**



志愿者喂瘫痪在床的孩子吃月饼



志愿者给老人剪指甲



志愿者给老人理发

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 昨日，周口市妇联工作人员和我市教育、卫生等不同行业的妇女代表近40人组成巾帼志愿者服务队来到川汇区福利院，向生活在这里的老人和孩子献爱心。

当日上午，志愿者们把带来的月饼、水果分发到福利院老人和孩子的手中后，便分头忙活起来：有的表演节目，有的给老人和孩子剪头发、剪指甲，有的喂孩子吃月饼……

志愿者的到来让这里的老人和孩子感受到了温暖。“中秋节还没到，就有这么多人来看我，我心里很高兴。”86岁的田秀荣老人笑着说。

“我们这里生活的大多是孤寡老人。”川汇区福利院院长杨君祥介绍，这里一共生活着31个老人和孩子，其中有24个老人。

“中秋节来临之际，我们开展‘迎中秋巾帼志愿者服务行动’，旨在让更多的孤寡老人和孤儿得到关怀。”市妇联相关负责人说。

“十一”结婚潮来袭

**你的钱包 hold 住吗？**

□晚报记者 王晨

**本报讯** 今年中秋节、国庆节一起放假，好日子加上长达8天的假期，让不少新人选择在假期里举行婚礼。面对一张张“红色炸弹”，你的钱包hold住吗？

吃不消：请柬扎堆来

市民丁先生说：“假期里有三个好朋友要结婚，刚发的工资还没捂热就没了。”

市民王先生告诉记者，他每月的工资2000元左右，平时要算着花才够自己一个月的开销，可这几天随礼就花去了近一半。他说：“两个同事，三个朋友都在假期里结婚。同事都随了200元，有个关系好的朋友随了1000元。今年‘十一’，我哪也甭想去了。”

“我已经随了四份礼了，每份最少200元。”市民殷女士这几天收到了四张请柬，随礼让她有点儿力不从心。

“十一”结婚潮来袭，越来越多的市民因为随礼而感到吃不消。“‘十一’黄金周，同学、同事结婚扎堆儿，起初收到请柬挺高兴，可是请柬收得越来越多。一般200元是‘起步价’，关系好的多随点儿，关系一般的也得照顾面子。于是，500元、600元、800元、1000元就这么出去了，一个月的工资都裹不住。”面对一张张“红色炸弹”，市民杨先生也是一肚子苦水。

真怀念：上辈人随礼很简单

如今，喜事随礼一般都是百元起步，随上千元也不是啥稀罕事，这让不少备受随礼压力的年轻人怀念起上辈人结婚的年代。“父母结婚那会儿，同事、朋友送个暖壶、枕头啥的，就算随礼了。”市民郭先生说。

今年56岁的张女士是上世纪80年代结的婚，“我结婚没花多少钱，同事、朋友凑钱买的镜子、床单、枕巾这些东西，那个年代都是这么随礼的。”

“我结婚的时候，酒席是在家里自己办的，就几桌，花费不多，但同样办得热热闹闹。”丁先生也是上世纪80年代办的婚礼，他告诉记者，那个时候结婚随礼不计较钱多少。

别攀比：礼尚往来需量力

“随礼是一份心意，是我国的传统风俗，礼要随，但是不能攀比。”市民王先生告诉记者，如果心不甘情不愿地随礼，就失去了原有的意义。“物资匮乏的年代，一个脸盆、一个暖瓶这样的贺礼就能让人记住很多年。可是现在，随礼多少却成了关系远近的标准。”

市民崔先生也持有相同观点，“人家给咱随，咱也得给人家随，礼尚往来嘛。但是随礼不能攀比，还是应该量力而行，不给自己带来经济压力。”

“祝福是不能用金钱来衡量的。”28岁的小刘对记者说，向新人表达祝福的方式有很多种，只要是用心准备的、感情真挚的，就是最好的祝福礼物。

体育彩票“排列3”

开奖公告

体育彩票“排列3”第12261期于2012年9月24日开奖。

本期开奖结果：6 8 6